सार्वजनिक सूचना दिनांक 19.06.2023
बैंक के सम्मानित ग्राहकों के ध्यानार्थ - केवाईसी और ग्राहक विवरण को अद्यतन करना 

इस सार्वजनिक नोटिस के माध्यम से ग्राहकों को सूचित किया जाता है कि भारतीय रिजर्व बैंक के केवाईसी-एएमएल दिशानिर्देशों के अनुसार, ग्राहकों को समय-समय पर अपने प्रोफाइल विवरण को अद्यतन करना आवश्यक है.  इसलिए ग्राहकों से अनुरोध है कि वे अपनी अद्यतन प्रोफ़ाइल जानकारी / मोबाइल नंबर (यदि उपलब्ध हो), पैन कार्ड या फॉर्म 60/61, आय विवरण, व्यवसाय, व्यापर  आदि, आईडी / पते के साक्ष्य सहित अपनी होम ब्रांच को तुरंत उपलब्ध करवायें. ग्राहक शाखा में जाए बिना सेन्ट मोबाइल एप में लॉग इन करके  भी केवायसी अद्यतन कर सकते हैं. कृपया ध्यान दें कि लंबित खातों में दिनांक 01.07.2023 से  राशि निकासी संबंधी लेनदेन रोक दिए जाएंगे.  ग्राहकों से अनुरोध है कि बाधा रहित  बैंकिंग सेवाओं का लाभ उठाने के लिए ऊपर दिए गए अनुसार अपने प्रोफाइल और केवाईसी विवरण को अद्यतन करें. 
अधिक जानकारी के लिए ग्राहक अपनी होम ब्रांच से संपर्क कर सकते हैं / वेब साइट WWW.centralbankofindia.co.in  पर जा सकते हैं  या ग्राहक पूछ्ताछ  नंबर 1800 22 1911 / 1800 202 1911 पर संपर्क कर सकते हैं. 
अधिकृत अधिकारी
योजना, विकास एवं परिचालन विभाग
केंद्रीय कार्यालय, मुंबई

PUBLIC NOTICE Dt. 19.06.2023
FOR KIND ATTENTION OF ESTEEMED CUSTOMERS OF THE BANK – UPDATION OF KYC AND CUSTOMER PROFILE INFORMATION.
The customers are informed through this public notice that as per KYC-AML guidelines of RBI, the Customers are required to update their Profile particulars periodically. Therefore Customers are requested to provide their updated Profile information/ Mobile number (if available), PAN card or Form 60/61,  Income details, Occupation, Business etc., along with ID / Address proof documents to their Home Branch immediately. The customers can also update KYC by logging in to Cent Mobile App without visiting Branch. Please note that in pending accounts debit transactions will be frozen from 01.07.2023. Customers are requested to update their Profile and KYC particulars as above for availing un-interrupted Banking services. 
For further details, customers may contact their Home Branch/ Visit Web Site WWW.centralbankofindia.co.in or Customer care No. 1800 22 1911 / 1800 202 1911.  
Authorized Official
Planning, Development & Operations Department
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